
[image: image1.wmf]Діагностична контрольна робота
 з алгебри у 7 класі за курс математики 6 класу
(з вибором однієї правильної відповіді з 4-х запропонованих)
1.На 2 діляться числа,

 А) які закінчуються цифрою 2;

 Б) які закінчуються цифрою 0;

 В) які закінчуються парною цифрою;

 Г) сума цифр яких ділиться на 2.

2. На 3 діляться числа,

 А) які закінчуються цифрою 3;

 Б)  сума цифр яких ділиться на 3;

 В) сума цифр яких ділиться на 9;

 Г)  які закінчуються цифрою 9.

3. На 10 діляться числа,

 А) які закінчуються цифрою 5;

 Б)  сума цифр яких ділиться на 10;

 В) сума цифр яких ділиться на 5;

 Г)  які закінчуються цифрою 0.

4. На 5 діляться числа,

 А) які закінчуються цифрою 5;

 Б)  які закінчуються цифрою 0;

 В) які закінчуються цифрами  0 або 5;

 Г) сума цифр яких ділиться на 5.

5. Простим числом називають число

А) яке ділиться на 2;

Б) яке  ділиться на 1 і на само себе;

В) яке ділиться на 1;

Г) яке ділиться на 7.

6. Складеним називають число, 

А) яке має один дільник;

Б) яке має два  дільники;

В) яке має більше двох  дільників;

Г) не має дільників.

7. Простим числом є число 

А) 7            Б) 9          В) 12          Г)   1
8. Складеним числом є число 

А)  1          Б)  5           В) 6            Г)  0

9. На 5 і 10 діляться числа

 А) які закінчуються цифрою 5;

 Б)  які закінчуються цифрою 0;

 В) які закінчуються цифрами  0 або 5;

 Г) які закінчуються парною цифрою.

10. Найбільшим спільним дільником (НСД) кількох чисел називається

А) найбільше число, на яке ділиться одне із чисел;
Б)  найбільше число, на яке ділиться кожне  із даних  чисел;

В)   найбільше число,  яке ділиться на  кожне  із даних  чисел;

Г)   найбільше число,  яке ділиться на одне   із даних  чисел.

11. Найменшим спільним кратним (НСК) кількох чисел називається
А) найменше натуральне число, яке ділиться на кожне із даних чисел;

Б) найменше натуральне число, на  яке ділиться на кожне із даних чисел;

В) найменше натуральне число, яке ділиться на одне  із даних чисел; 

Г) найменше натуральне число, на яке ділиться одне  із даних чисел;

12.Найбідьшим спільним дільником чисел 30 і 45 є число
А) 5             Б) 15            В) 3            Г) інше число

13. Найменшим спільним кратним чисел  10 і 15  є число

А) 60          Б) 30         В) 5          Г) інше число

14. Знаменник дробу не зміниться, якщо

А) до чисельника додати одне й те саме число;

Б) чисельник і знаменник помножити або поділити на одне й те саме число, відмінне від нуля;

В) чисельник дробу помножити , а знаменник поділити на одне й те саме число відмінне від нуля;

Г) інша відповідь.
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15.   Дріб 
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           Г) інша відповідь

16.    Дріб    
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17. Вкажіть правильну нерівність
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18. Значення виразу 
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19. Значення виразу  
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20. Щоб помножити два звичайні дроби треба
А) перемножити їх чисельники;

Б) перемножити їх знаменники;
В) перемножити їх чисельники і результат записати в чисельнику та перемножити  їх знаменники і результат записати в знаменнику;

Г) чисельники помножити на знаменники.

21. Значення виразу 
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  дорівнює
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            Г) інша відповідь

22. Щоб поділити яке небудь число на дріб треба

А) ділене поділити на дільник;

Б) ділене помножити на число, обернене до дільника;
В) число помножити на дріб;

Г) інша відповідь.

23. Значення виразу 
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   від 350  дорівнює

А) 150          Б) 140         В) 270           Г) 390

25.    25% від 400 дорівнює

А) 200          Б) 100         В) 1600         Г) 80

26. Чому дорівнює   квадрат числа 
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27. Назвіть число, обернене до  
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28.  Запишіть десятковим дробом число  
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А) 4,4              Б)   4,14         В) 4,25      Г) 0,425

29. Рівність двох відношень називають

А) рівнянням;    Б)  пропорцією;      В)  часткою;    Г) інша відповідь

30. Знайдіть хибне твердження:

А) щоб знайти невідомий крайній  член пропорції досить добуток її середніх членів поділити на відомий крайній;

Б)    щоб знайти невідомий середній  член пропорції досить добуток її крайніх членів поділити на відомий середній;

В) у пропорції добуток крайніх членів дорівнює добутку середніх;

Г)  у пропорції не можна міняти місцями крайні члени.
31.  Знайдіть невідомий член пропорції 4:1,5=6:х

А) 4,5         Б) 1         В) 22,5     Г)   2,25

32. Укажіть пару протилежних чисел

А) 3 і  
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              Б)  3  і -3          В)   5 і 0,5    Г) 17 і -71.

33. Обчисліть значення виразу  
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А) 0           Б)  -13         В)  13      Г) 26.

34. Чому дорівнює сума чисел -2,5 і 5,2 ?

А) 0            Б) -7,7      В)   7,7      Г) 2,7

35. Чому дорівнює  добуток чисел     -11 і 1,1 ?

А) -111,1       Б) 11,11       В)  - 12,1         Г)  12,1

36. Розв’яжіть  рівняння   5х=- 100

А) 20            Б) -20             В) – 95      Г)  -500
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